



平成19年4月10日

各位

会社名 株式会社 ダイセキ環境ソリューション
 代表者名 代表取締役社長 二宮 利彦
 コード番号 1712 東証マザーズ
 問合せ先 取締役企画管理部長 村上 実
 電話番号 052(611)6350 (代表)

(訂正)平成19年2月期 決算短信(非連結)

当社が平成19年4月9日に発表した標記決算短信の表紙に記載した総資産の額に誤りがありましたのでお知らせします。

記

訂正箇所

P.1「1. 19年2月期の業績(平成18年3月1日~平成19年2月28日)(2)財政状態」(訂正箇所を下線で表示しております。)

【訂正前】

	総資産		純資産		自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%	円	銭
19年2月期	5,607		1,504		26.5	56,678	80
18年2月期	3,602		1,184		32.9	44,434	76

(注) 期末発行済株式数 19年2月期 26,550株 18年2月期 26,550株
 期末自己株式数 19年2月期 株 18年2月期 株

【訂正後】

	総資産		純資産		自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%	円	銭
19年2月期	5,670		1,504		26.5	56,678	80
18年2月期	3,602		1,184		32.9	44,434	76

(注) 期末発行済株式数 19年2月期 26,550株 18年2月期 26,550株
 期末自己株式数 19年2月期 株 18年2月期 株

なお、今回の訂正による損益計算書及び貸借対照表等の変更はございません。

以上